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Открытость и доступность информации на сайтах 
дошкольных учреждений
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Неудовлетворительно Очень плохо Удовлетворительно
Хорошо Отлично Не отвечали

Выскажите свое мнение о 
полоноте и актуальности  

сведений о педагогических 
работниках на сайтах (1.2)

Выскажите свое мнение о 
полоноте и актуальности 

информации на сайте Вашей 
организаций (1.1)



Открытость и доступность информации на сайтах 
дошкольных учреждений 
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Неудовлетворительно Очень плохо Удовлетворительно
Хорошо Отлично Не отвечали

Считаете ли Вы 
доступными сведения о 
ходе рассмотрения 

обращений граждан (1.4)

Ваше мнение о доступности 
обращения в администрацию 

сада (по телефону, по 
электронной почте, с 
помощью электронных 

сервисов) (1.3)



Комфортность условий в дошкольных учреждениях
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Неудовлетворительно Очень плохо Удовлетворительно
Хорошо Отлично Не отвечали

Удовлетворенность 
материально-
техническим и 

информационным 
обеспечением 

организаций (2.1)

Удовлетворенность 
наличием условий для 
охраны и укрепления 
здоровья, организации 
питания воспитанников 

(2.2)



Комфортность условий в дошкольных учреждениях

10%

24%

6%

24%

15%

7%

27%

24%

21%

19%

26%

35%

19%

10%

30%

1%

1%

1%

Неудовлетворительно Очень плохо Удовлетворительно
Хорошо Отлично Не отвечали

Как вы считаете, в Вашем 
детском саду воспитатели 

работают с детьми 
индивидуально? (2.3)

В Вашем детском саду есть 
возможность заниматься по 

дополнительным 
образовательным 
программам? (2.4)

В Вашем саду созданы 
условия для развития 

творческих способгостей 
детей? (2.5)



Комфортность условий в дошкольных учреждениях
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Неудовлетворительно Очень плохо Удовлетворительно
Хорошо Отлично Не отвечали

Может ли Ваш ребенок при 
необходимости получить 

помощь психолога, 
социального педагога, 

врача в саду? (2.6)

В Вашем саду созданы  
условия для обучающихся с 

ограниченными 
возможностями здоровья и 

инвалидов? (2.7)



Доброжелательность, вежливость и компетентность работников 
дошкольных учреждений
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Воспитатели проявляют 
доброжелательность и 

вежливость в общении с 
Вашим ребенком и с Вами? 

(3.1)

Оцените компетентность 
педагогов Вашего учреждения 

(3.2)



Удовлетворенность качеством образовательной деятельности 
дошкольных организаций
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Готовы ли Вы рекомендовать сад, 
потому что в нем созданы 
комфортные условия (4.3)

Оцените качество предоставляемых 
образовательных услуг (4.2)

Удовлетворены ли Вы чистотой, 
порядком, благоустройством 
территории, обеспечением 
безопасности, техническим 
оснащением в саду? (4.1)


